

Звіт про результати оцінювання якості викладання в ЗВО «Міжнародний університет бізнесу і права» у I семестрі 2022-2023 н.р.

Опитування відбувалось відповідно до Порядку організації опитування та оцінювання якості викладання ЗВО «Міжнародний університет бізнесу і права». Опитування відбувалося у системі **UMSystem** (my.oa.edu.ua). Перед початком опитування здобувачам були надіслані листи на корпоративні скриньки з інформуванням щодо запуску опитування та короткою покроковою інструкцією підготовленою органом студентського самоврядування, та зазначення кінцевого терміну доступу до анкет (31 грудня 2022 р.). Інформація також розповсюджувалась через соціальні-мережі Facebook, Instagram. Викладачі інформували студентів про опитування з дисциплін наприкінці лекційних/практичних занять.

Здобувачі вищої освіти для проходження опитування мали авторизуватися в системі через корпоративні скриньки в домені oa.edu.ua, нагадування щодо проходження кожної анкети не надсилося, а відображалось в системі автоматично по факту завершення лекційних/практичних занять.

Кожен викладач має окремий доступ виключно до своїх оцінок. У системі було сформовано звіти опитувань, доступ до яких отримали завідувачі кафедр, директори, заступники директорів з питань якості освіти. Зведені показники та коментарі щодо усіх викладачів університету були надані ректору та проректору з науково-методичної роботи.

Результати опитувань обговорені на комісії з питань якості освіти, ректораті, засіданнях кафедр. Обговорені напрями удосконалення якості викладання.

В цілому показники опитування високі – усі оцінки вище 4,5 балів (рис. 1):



Рис. 1. Результати опитування якості викладання в ЗВО «Міжнародний університет бізнесу і права» за I семестр 2022-2023 н.р. (середнє значення).

Найвищими оцінками відзначено: дотримання принципу поваги до людської гідності, прав людини, недискримінації та контроль за дотриманням академічної доброчесності. Середня оцінка за усіма опитаними – 4,6 балів.

Варто зауважити, що цього року мало місце зниження кількості здобувачів вищої освіти, які взяли участь в опитуванні. Такий стан речей пояснюється об'єктивними причинами, зумовленими реаліями воєнного часу, плановими та аварійними відключеннями електроенергії, поганим інтернет зв'язком тощо.

Аналіз опитування за інститутами показав високі оцінки опитування (таблиця 1).

Зазначимо, що здобувачами вищої освіти на відкриті питання були надані коментарі, де було відзначено кращих викладачів, надані окремі рекомендації щодо покращення викладання та позитивно відзначено організацію освітнього процесу в умовах воєнного часу. Зауважень до викладання у здобувачів вищої освіти – немає.

Таблиця 1. Результати опитування за факультетами/інститутами за I семестр 2022-2023 н.р., (середнє значення).

Питання	Інститут міжнародної економіки та інформаційних технологій	Інститут права
Лектор цікаво, зрозуміло та доступно подає матеріал	4,3	4,5
Лектор дотримується принципу поваги до людської гідності, прав людини, недискримінації та рівності учасників освітнього процесу	4,6	4,8
Лектор взаємодіє з аудиторією	4,4	4,6
Заняття сприяли формуванню професійних та/чи особистісних навичок	4,5	4,5
Завдання сприяли ефективному вивченню дисципліни	4,5	4,5
Для навчання було достатньо матеріалів	4,6	4,6
Викладач/чі контролював/ли дотримання академічної доброчесності	4,8	4,8
Було достатньо часу для виконання завдань з дисципліни	4,5	4,6
Зворотній зв'язок був надостатньому рівні	4,6	4,6
Оцінювання з дисципліни було зрозумілим і справедливим	4,5	4,6
Середнє значення	4,5	4,6

Основні напрямки вдосконалення проведення опитування та підготовки звіту на II семестр 2022-2023 н.р.:

- 1) Збільшити кількість здобувачів вищої освіти, які взяли участь в опитуванні шляхом вироблення додаткових способів популяризації опитування з урахуванням реалій воєнного часу;
- 2) Актуалізувати анкету для здобувачів вищої освіти.

Звіт підготувала:
Проректор з НМР
Професор

Світлана Прохорчук